

Πατέρα Αθανάσιε

κ. Πρόεδρε του κοινοτικού συμβουλίου Περαίας

Αγαπητά μέλη του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του σχολείου

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες

Αγαπημένοι μαθητές και αγαπημένες μαθήτριες

Σήμερα αρχίζει μια ακόμη σχολική χρονιά με την ευλογία της Εκκλησίας, τις ελπίδες και τις ανησυχίες μαθητών, γονέων και καθηγητών για ένα καλύτερο μέλλον, γεμάτο προκοπή και πρόοδο.

Είναι πολύ σημαντικό για την πρόοδό σας να θέσετε καινούργιους στόχους, που να ανεβάζουν ψηλότερα τον πήχη των απαιτήσεων από τον εαυτό σας. Είναι πολύ χρήσιμο για την επιτυχία σας να οργανώσετε τις δραστηριότητές σας και να βάλετε ένα πρόγραμμα στη μελέτη σας.

Εμείς οι δάσκαλοι σας, σας υποδεχόμαστε με χαρά και ενθουσιασμό για να σας χαρίσουμε από τη δική μας ψυχή τα καλύτερα εφόδια και να σας καθοδηγήσουμε με επιτυχία στο θεάρεστο έργο της παιδείας. Με ανανεωμένες δυνάμεις από τις διακοπές του καλοκαιριού, με σκέψη καθαρή, υπομονή, αγάπη, πνεύμα πρόθυμο θα έχουμε μια νέα αρμονική συνεργασία, για να αξιοποιούμε δημιουργικά κάθε ώρα εργασίας και να κάνουμε τη σχολική ζωή πηγή γνώσης και αληθινής δημιουργίας.

Το σχολείο είναι μια μικρογραφία της κοινωνίας, όπου ζουν και εργάζονται πολλοί άνθρωποι μαζί. Απαραίτητες προϋποθέσεις για την ομαλή συμβίωση, την προκοπή και την πρόοδο του είναι ο σεβασμός των δικαιωμάτων του άλλου, η αποδοχή της διαφορετικότητας, η συνεργασία και η αλληλεγγύη. Προσπαθήστε να λειτουργείτε με συνέπεια, μέσα στα πλαίσια των νόμων και των κανονισμών, με επιδίωξη την κοινή αρμονική και γόνιμη συνύπαρξη. Στην εκδηλούμενη συμπεριφορά σας απαιτούμε αυτοσεβασμό και αλληλοσεβασμό. Σας θέλουμε να νιώθετε ελεύθεροι υπακούοντας στους κανόνες του σχολείου. Θέλουμε να ισχύει η αρμονική σύζευξη δικαιωμάτων και υποχρεώσεων. Μη θεωρείτε ότι η συμμόρφωση προς τους κανονισμούς περιορίζει με τον οποιοδήποτε τρόπο την ελευθερία σας. Ίσα-ίσα που την επιβεβαιώνει προστατεύοντάς την από τις υπερβάσεις και τα λάθη των άλλων.

Τον ίδιο σεβασμό πρέπει να δείχνουμε και προς το περιβάλλον, το σχολικό χώρο και την περιουσία του σχολείου. Το σχολείο μας αποτελεί το στολίδι της περιοχής και του Δήμου. Προφανές τεκμήριο, της άοκνης δραστηριότητας του βοηθητικού προσωπικού. με πολλές και ηλιόλουστες αίθουσες, μεγάλη αυλή, κλειστό γυμναστήριο για την εξασφάλιση σε διδάσκοντες και διδασκόμενους ιδανικών συνθηκών εργασίας. Στην οικολογική συνείδηση και την αισθητική καλλιέργεια όλων μας επαφίεται να το διατηρήσουμε και να το ομορφύνουμε και

άλλο. Διαθέτει πλήρες σχεδόν και εμπειρότατο εκπαιδευτικό δυναμικό με επιστημονική επάρκεια, παιδαγωγική κατάρτιση και διάθεση προσφοράς έτοιμο να ανταποκριθεί και να εφαρμόσει τις νέες αλλαγές που θα ισχύσουν από φέτος.

Είναι σπουδαία πράγματα αυτά μέσα στη ζοφερή κατάσταση που βιώνουμε. Μπορώ όμως να σας διαβεβαιώσω ότι στις προθέσεις μας είναι να εξασφαλίσουμε σε σας τους μαθητές μας περιβάλλον ομαλότητας και ηρεμίας πού είναι ο ζωτικός αέρας για κάθε πνευματική εργασία και παιδαγωγική δραστηριότητα. Εμείς, οι καθηγητές σας, δεσμευόμαστε να δουλέψουμε σκληρά για να σας προσφέρουμε, όχι μόνο γνώσεις και αγωγή αλλά και ευκαιρίες καλλιέργειας ικανοτήτων, δεξιοτήτων και κριτικής σκέψης, ώστε να γίνετε ικανοί να διαχειρίζεστε και να επιλύετε μόνοι προβλήματα της καθημερινής σας ζωής. Δεσμευόμαστε να υποστηρίξουμε τον εμπλουτισμό των ειδικών σας ενδιαφερόντων, με καλές προθέσεις για ίση μεταχείριση, αμερόληπτη και δίκαιη αντιμετώπιση. Υποσχόμαστε “δια του παραδείγματος” να σας εμπνεύσουμε αυτοπειθαρχία, υπευθυνότητα, εντιμότητα, πνεύμα συνεργασίας και αποδοχής του άλλου υπηρετώντας τους στόχους της Παιδείας.

Από σας ζητούμε να κρατήσετε στο ακέραιο την παιδική σας ζωντάνια, ζητούμε δίψα για μάθηση και διάθεση για δημιουργική συνεργασία. Οργανώστε τη μελέτη σας και πάρτε από το σχολείο ό,τι μπορεί να διαμορφώσει την προσωπικότητα σας.

Με αυτές τις σκέψεις σας καλωσορίζουμε και ευχόμαστε από καρδιάς μια χαρούμενη και δημιουργική χρονιά. Ιδιαίτερα θα ήθελα να καλοσωρίσω τους μαθητές της Α γυμνασίου που για πρώτη φορά βρίσκονται ανάμεσά μας και να τους διαβεβαιώσω πως εδώ θα βρουν μια δεύτερη οικογένεια, με αγάπη και φροντίδα για την πρόοδο και την ομαλή εξέλιξή τους.

Καλή πρόοδο σε όλους σας